

# DOHODA O CENE PLYNU

## medzi Odberateľom a Dodávateľom

### produkt FIX 100 (doba určitá)

DODÁVAME ENERGIU  
VÁŠMU PODNIKANIU

k Zmluve č. 24124716

Príloha č. 3

uzatvorená medzi

**Dodávateľom**

ELGAS, s.r.o., IČO : 36 314 242, so sídlom Robotnícka 2271, 017 01 Považská Bystrica, zápis : Obchodný register Okresného súdu Trenčín, Oddiel Sro, vložka č. 40896/R

a

**Odberateľom**Meno a priezvisko/Obchodné meno: Obec Veľký Čepčín  
Sídlo (ulica, mesto, PSČ): Veľký Čepčín 12, Veľký Čepčín, 038 45  
IČO: 00648817  
Zápis v registri:**1 ZÁKLADNÉ USTANOVENIA**

1.1 Zmluvné strany sa dohodli, že počas každého roka trvania tejto Zmluvy Dodávateľ dodá a Odberateľ odoberie plyn v Ročnom množstve vyplývajúcom zo Zmluvy, pričom priebeh dodávky plynu do príslušného odberného miesta sa určí podľa Odberového diagramu. V Prílohe č. 1 si zmluvné strany dohodli vo vzťahu ku každému príslušnému odbernému miestu Odberateľa aj denné maximálne množstvo plynu (ďalej aj ako „DMM“), ktoré je Odberateľ oprávnený odobrať podľa tejto Zmluvy v tom-ktorom príslušnom odbernom mieste v ktorýkoľvek plynárenský deň (t.j. časové obdobie 24 hodín definované príslušným všeobecne záväzným právnym predpisom) počas obdobia, na ktoré sa toto množstvo objednáva. Odberateľ sa zaväzuje dodržiavať dohodnuté DMM v opačnom prípade je povinný Dodávateľovi zaplatiť všetky s tým spojené platby (ceny, poplatky, sankcie a pod.), a to najmä, avšak nie výlučne, aj poplatok za prekročenie DMM podľa cenníka príslušného prevádzkovateľa distribučnej siete (ďalej aj ako „PDS“) na vstupnom a výstupnom bode. Zmluvné strany sa dohodli, že za Odberový diagram sa pre účely tejto Zmluvy považuje

1.1.1 odberový diagram dohodnutý v Prílohe č. 8 Zmluvy,

1.1.2 typový diagram dodávky, ktorý je priradený PDS pre dané odberné miesto podľa prevádzkového poriadku PDS (ďalej len „TDD“), ak v prílohe č. 8 Zmluvy nie je dohodnutý odberový diagram a súčasne ak ide o odberné miesto s dojednaným Ročným množstvom (pre kalendárny rok) nižším alebo rovnajúcim sa 640 MWh, ku ktorému je zo strany PDS definovaný TDD,

1.1.3 Náhradný odberový diagram, ak v prílohe č. 8 Zmluvy nie je dohodnutý odberový diagram a súčasne ak ide o odberné miesto s dojednaným Ročným množstvom (pre kalendárny rok) vyšším ako 640 MWh alebo

1.1.4 Náhradný odberový diagram, ak nie je možné použiť ani jeden z postupov uvedených v odseku 1.1.1, 1.1.2 alebo 1.1.3.

1.2 Hodnoty Ročného množstva vyplývajúce zo Zmluvy sú záväzné pre každý rok trvania tejto Zmluvy, pokiaľ sa zmluvné strany najneskôr do 31. októbra predchádzajúceho roka dodávky písomne nedohodnú na ich zmene; v takom prípade sa za záväzné hodnoty Ročného množstva považujú hodnoty Ročného množstva dohodnuté medzi zmluvnými stranami v písomnom dodatku k Zmluve. Hodnoty DMM vyplývajúce z Prílohy č. 1 Zmluvy sú záväzné pre každý rok trvania tejto Zmluvy, pokiaľ sa zmluvné strany písomne nedohodnú na ich zmene v lehote do 30. novembra predchádzajúceho roka dodávky; v takom prípade sa za záväzné považujú hodnoty DMM dohodnuté medzi zmluvnými stranami v písomnom dodatku k tejto Zmluve, pokiaľ zároveň dôjde k ich schváleniu zo strany PDS.

1.3 Pre prípad, ak sa má podľa tejto Zmluvy aplikovať Náhradný odberový diagram, tento Zmluvné strany dojednávajú nasledovne :

Mesiac / Váhy pre odberné miesto	I. január	II. február	III. marec	IV. apríl	V. máj	VI. jún	VII. júl	VIII. august	IX. September	X. Október	XI. November	XII. December	Spolu (Ročné množstvo) v %
Váhy:	19%	16%	15%	6%	3%	2%	2%	2%	3%	6%	10%	16%	100%

(v tejto Zmluve aj ako „Náhradný odberový diagram“).

1.4 Náhradný odberový diagram špecifikovaný v predchádzajúcom odseku obsahuje údaje o mesačnej váhe v percentách, ktorý predstavuje percentuálne podiely odberu plynu v príslušnom odbernom mieste z Ročného množstva, ktoré pripadá

na jednotlivé kalendárne mesiace. V prípade, ak začiatok obdobia združenej dodávky podľa Zmluvy v príslušnom kalendárnom roku nezačína od prvého dňa kalendárneho mesiaca, v takomto prípade sa prislúchajúca časť Ročného množstva pripadajúca na tento kalendárny mesiac podľa Náhradného odberového diagramu pomerne zníži, a to podľa počtu dní, ktoré v tomto kalendárnom mesiaci nepatrili do obdobia združenej dodávky; uvedené pomerné zníženie sa rovnakým spôsobom aplikuje aj pre pomenovaním totožný kalendárny mesiac v ďalšom kalendárnom roku daného obdobia združenej dodávky.

## 2 CENOVÉ DOJEDNANIA

- 2.1 Odberateľ sa zaväzuje uhrádzať Dodávateľovi cenu za združenú dodávku pozostávajúcu z viacerých zložiek v zmysle Obchodných podmienok. Zmluvné strany sa pritom dohodli na Cene plynu, ktorá sa bude uplatňovať počas celého obdobia dodávky plynu uvedeného v odseku 3.2 tejto Dohody o cene medzi Odberateľom a Dodávateľom (ďalej len „Dohoda“), táto je dohodnutá pre všetky odberné miesta podľa Prílohy č. 1 Zmluvy a pre celé skutočne odobraté množstvo plynu na týchto odberných miestach a pozostáva najmä z týchto zložiek:

Produkt FIX 100:

- 2.1.1 ceny za dodávku plynu vrátane prevzatia zodpovednosti za odchýlku (ďalej aj ako „P<sub>FIX</sub>“), ktorá je pre príslušný rok dodávky stanovená fixne a je uvedená v odseku 3.2 tejto Dohody a
- 2.1.2 ceny za štruktúrovanie (ďalej aj ako „P<sub>STR</sub>“), ktorá sa na základe dohody zmluvných strán dojednáva v sume uvedenej v odseku 3.2 tejto Dohody,
- 2.1.3 ceny za skladovanie, ktorá:
- sa na základe dohody zmluvných strán dojednáva v sume uvedenej v odseku 3.2 tejto Zmluvy.
  - sa na základe dohody zmluvných strán nedojednáva.
- 2.2 Cena za prepravu
- sa na základe dohody zmluvných strán dojednáva v sume uvedenej v odseku 3.2 tejto Zmluvy.
  - sa na základe dohody zmluvných strán nedojednáva.
  - bude pripočítaná k cene plynu podľa cenových rozhodnutí Úradu pre reguláciu sieťových odvetví vydaných pre spoločnosť eustream, a.s. (35 910 712), platných v čase dodávky.<sup>1</sup>
- 2.3 Cena za distribúciu plynu je regulovaná a bude pripočítaná k cene plynu podľa cenových rozhodnutí Úradu pre reguláciu sieťových odvetví, platných v čase dodávky.
- 2.4 K uvedeným platbám a cenám bude pripočítaná daň z pridanej hodnoty a ďalšie dane a poplatky podľa platných právnych predpisov v čase uskutočnenia združenej dodávky.

## 3 ĎALŠIE DOJEDNANIA

- 3.1 V prípade požiadavky na zmenu Ročného množstva, DMM, Odberového diagramu alebo počtu odberných miest, do ktorých je zo strany Dodávateľa zabezpečovaná združená dodávka podľa tejto Zmluvy, je zmena zo strany Dodávateľa akceptovaná iba v prípade, ak sa zmluvné strany dohodnú na podmienkach zmeny a za týmto účelom uzatvoria písomný dodatok k tejto Zmluve. V prípade, ak k zmene na príslušnom odbernom mieste dochádza zo strany PDS, k aktualizácii údajov v tejto Zmluve dochádza automaticky, bez potreby uzavretia dodatku k Zmluve.
- 3.2 Zmluvné strany si dohodli tieto podmienky združenej dodávky:

<sup>1</sup> položka sa fakturuje za každý čo i len začatý mesiac trvania združenej dodávky a vypočíta sa, resp. pozostáva zo súčtu nasledujúcich súm :

a) sumy, ktorá zodpovedá sume poplatku na základe toku (označený aj ako „plyn na prevádzkové účely“) vypočítaného podľa príslušného rozhodnutia(i) Úradu pre reguláciu sieťových odvetví vydaných pre spoločnosť eustream, a.s. (35 910 712), ktorým bol(i) stanovené porovnateľné tarify za prístup do prepravnej siete a prepravu plynu (ďalej len „Rozhodnutie“), pričom pre účely výpočtu sa pod pojmom prepravený objem plynu rozumie objem skutočne dodaného množstva plynu Odberateľovi za príslušné rozhodujúce obdobie a

b) sumy, ktorá zodpovedá 1/12 sumy východiskovej sadzby tarify pre vstupné body (n) do prepravnej siete pre príslušný kalendárny rok, kedy prebieha dodávka (Tabuľka č. 1 v Rozhodnutí, pričom vzorec pod Tabuľkou č. 1 sa neaplikuje); pri stanovení sumy sa použije sadzba tarify pre vstupný bod Veľké Kapušany a tarifná skupina podľa DMM na tom-ktorom príslušnom odbernom mieste Odberateľa, a

c) sumy, ktorá zodpovedá 1/12 sumy výstupnej sadzby tarify pre výstupné body (n) z prepravnej siete pre príslušný kalendárny rok, kedy prebieha dodávka (Tabuľka č. 2 v Rozhodnutí, pričom vzorec pod Tabuľkou č. 2 sa neaplikuje); pri stanovení sumy sa použije sadzba tarify na výstupnom bode Veľké Kapušany a tarifná skupina podľa DMM na tom-ktorom príslušnom odbernom mieste Odberateľa.

Obdobie dodávky – doba určitá (od – do):		01.01.2025	31.12.2027
Údaje pre fakturáciu		pre odberné miesto zúčtované	
		mesačne(M)	ročne(R)
Minimálny odber (z Ročného množstva):		100%	100%
Maximálny odber (z Ročného množstva):		100%	100%
Výška mesačného preddavku (daňový / nedaňový doklad*):		100 %	100 %
Deň splatnosti mesačného preddavku (v mesiaci):		7. deň	7. deň
Splatnosť Vyúčtovacej faktúry (od vystavenia):		10. deň	10. deň
Spotrebná daň (áno/nie)		áno	
Cena plynu P <sub>FIX</sub> (EUR/MWh)		64,94	
K <sub>spot</sub> ( EUR/MWh)		14,00	
<input type="checkbox"/>	Cena za štruktúrovanie (EUR/mesiac za každé OM)		
<input checked="" type="checkbox"/>	Cena za štruktúrovanie (EUR/MWh)	2,00	
<input type="checkbox"/>	Cena za štruktúrovanie (EUR/mesiac za všetky OM spolu)**		
Skladovanie (EUR/MWh)		4,90	
<input checked="" type="checkbox"/>	Cena za prepravu (EUR/MWh)	3,80	
<input type="checkbox"/>	Cena za prepravu (EUR/mesiac/OM)		

\* Nehodiace sa preškrtnite, ak tak neurobíte, má sa za to, že bola zvolená možnosť- daňový doklad,

\*\* Cena za štruktúrovanie pripadajúca na jednotlivé OM je uvedené v Prílohe č. 1.

- 3.3 Odberateľ sa zaväzuje svojím odberom dodržiavať platné hodnoty Ročného množstva dohodnuté v Zmluve (ako aj jej príloh, vrátane znenia čl. V ods. 1 až 3 a ods. 15 Tretej časti Obchodných podmienok). Odberateľ je povinný odobrať počas roka najmenej 100% Ročného množstva (ďalej len „Minimálny odber“) a najviac 100% Ročného množstva (ďalej len „Maximálny odber“). Porušenie týchto záväzkov, do ktorých sa započítajú aj zmeny písomne dohodnuté medzi zmluvnými stranami počas trvania Zmluvy, zakladá povinnosť Odberateľa uhradiť Dodávateľovi platby vyplývajúce z nasledovných odsekov tejto Dohody.
- 3.4 V prípade, že Odberateľ plánuje odobrať plyn nad úroveň Maximálneho odberu, je oprávnený požiadať Dodávateľa o obstaranie dodatočného množstva plynu, a to najmenej 15 (pätnásť) pracovných dní pred dňom, v ktorý má dôjsť k prekročeniu úrovne Maximálneho odberu. V takom prípade dodávka bude predmetom ďalšej ponuky.
- 3.5 Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, ak Odberateľ odobral plyn nad úroveň Maximálneho odberu bez predchádzajúcej dohody s Dodávateľom, Dodávateľ má právo fakturovať Odberateľovi za objem plynu odobratého nad úroveň Maximálneho odberu okrem dohodnutej Ceny plynu a ďalších zložiek (uvedených v článku 2 tejto Dohody) prirážku alebo mu poskytne zľavu, pričom či v konkrétnom prípade pôjde o prirážku alebo o poskytnutie zľavy sa vyhodnocuje ďalej uvedeným spôsobom.

Konkrétna výška prirážky alebo zľavy sa vypočíta ako súčin (i) množstva plynu v MWh odobraného nad úroveň Maximálneho odberu a (ii) rozdielu medzi  $CENA_{SPOT_{priemer}}$  a  $P_{FIX}$ , kde sa  $CENA_{SPOT_{priemer}}$  vypočíta podľa nasledujúceho vzorca:

$$CENA_{SPOT_{priemer}} = [CEGH VTP_{priemer} + K_{spot}]$$

Ak takto vypočítaný súčin bude kladné číslo, uvedené predstavuje prirážku Odberateľovi za odobratie plynu nad úroveň Maximálneho odberu. Pre vylúčenie pochybností zmluvné strany uvádzajú, že v prípade podľa predchádzajúcej vety platí, že Dodávateľ bude fakturovať Odberateľovi za objem plynu odobratý nad úroveň Maximálneho odberu dohodnutú Cenou plynu a ďalšie zložky (uvedené v článku 2 tejto Dohody) a vypočítanú prirážku podľa tohto odseku 3.5 Dohody.

Ak takto vypočítaný súčin bude záporné číslo, uvedené predstavuje zľavu Odberateľovi, kedy o túto hodnotu vypočítanej zľavy sa poníži fakturácia Odberateľovi za odobratie plynu nad úroveň Maximálneho odberu, a táto záporná hodnota bude v rámci príslušnej faktúry uvádzaná ako zľava. Pre vylúčenie pochybností zmluvné strany uvádzajú, že v prípade

podľa predchádzajúcej vety platí, že Dodávateľ bude fakturovať Odberateľovi za objem plynu odobratý nad úroveň Maximálneho odberu dohodnutú Cenu plynu a ďalšie zložky (uvedené v článku 2 tejto Dohody) k čomu zároveň poskytne Odberateľovi vypočítanú zľavu podľa tohto odseku 3.5 Dohody.

- 3.6 Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, ak Odberateľ odobral plyn pod úroveň Minimálneho odberu bez predchádzajúcej dohody s Dodávateľom, Dodávateľ má právo fakturovať Odberateľovi plynu prirážku alebo zľavu, pričom či v konkrétnom prípade pôjde o prirážku alebo o poskytnutie zľavy sa vyhodnocuje ďalej uvedeným spôsobom. Konkrétna výška prirážky alebo zľavy sa v takomto prípade vypočíta ako súčin (i) rozdielu medzi výškou Minimálneho odberu v MWh a skutočným množstvom odobraného plynu v MWh v danom vyhodnocovacom období a (ii) rozdielu medzi  $P_{FIX}$  a  $CENA_{SPOT_{priemer}}$ , kde sa  $CENA_{SPOT_{priemer}}$  vypočíta podľa nasledujúceho vzorca:

$$CENA_{SPOT_{priemer}} = [CEGH VTP_{priemer} - K_{spot}]$$

Ak takto vypočítaný súčin bude kladné číslo, uvedené predstavuje prirážku Odberateľovi za odobratie plynu pod úroveň Minimálneho odberu. Ak takto vypočítaný súčin bude záporné číslo, uvedené predstavuje zľavu Odberateľovi, kedy o túto hodnotu vypočítanej zľavy sa poníži fakturácia Odberateľovi za nedodržanie Minimálneho odberu, a táto záporná hodnota bude v rámci príslušnej faktúry uvádzaná ako zľava.

- 3.7 Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade ak sa v ktorýkoľvek deň od začiatku obdobia združenej dodávky podľa Zmluvy zmení rozdiel medzi (i) cenou burzového produktu Calendar x (pričom x predstavuje označenie prvého roku začiatku združenej dodávky podľa Zmluvy a v prípade, ak uzatvorenie Zmluvy a začiatok obdobia združenej dodávky pripadá na rovnaký rok, tak potom platí x+1) produktu EEX CEGH VTP, t.j. cena publikovaná na stránke <https://www.eex.com/en/market-data/natural-gas>, v sekcii Futures, t.j. produkt EEX CEGH VTP Natural gas Futures v deň prijatia ponuky Dodávateľa zo strany Odberateľa alebo v deň uzatvorenia Zmluvy, a (ii) aritmetickým priemerom denných cien indexu CEGH VTP, tzv. denná cena publikovaná na stránke <https://www.eex.com/en/market-data/natural-gas/indices>, v sekcii EEX European Gas Spot Index (EEX EGSI) a súbore EEX Day European Gas Spot Index (EEX Day EGSI), s voľbou produktu CEGH VTP za predošlých 15 kalendárnych dní, a to o viac ako 10 %, takáto zmena oprávňuje Dodávateľa vykonať (okrem riadneho vyhodnotenia Ročného množstva podľa ods. 3.3 a nasl. tejto Dohody) aj priebežné vyhodnotenie dodržiavania Ročného množstva (ďalej len „Mimoriadne vyhodnotenie“), a to aj opakovane, pričom jeho nedodržanie zo strany Odberateľa zakladá povinnosť Odberateľa uhradiť Dodávateľovi platby podľa nasledovných odsekov. Mimoriadne vyhodnotenie je Dodávateľ oprávnený uskutočniť iba v prípade, ak rozdiel medzi porovnávanými cenami uvedenými v písmene (i) a v písmene (ii) prvej vety tohto odseku predstavuje kladné číslo.
- 3.8 V prípade Mimoriadneho vyhodnotenia a úhrady platieb sa uplatní postup podľa ods. 3.3 až 3.6 tejto Dohody s nasledovnými modifikáciami. Pri Mimoriadnom vyhodnotení, platí že na účely určenia hodnôt Minimálneho odberu a Maximálneho odberu podľa ods. 3.3 až 3.6 tejto Dohody sa za Ročné množstvo považuje množstvo určené podľa priebehu dodávky plynu v Odberovom diagrame, a to za obdobie od začiatku združenej dodávky v príslušnom kalendárnom roku, až do konca kalendárneho mesiaca, v ktorom nastali skutočnosti podľa ods. 3.7. tejto Dohody a zároveň na základe ktorých Dodávateľ využil svoje právo na Mimoriadne vyhodnotenie. Ak v príslušnom kalendárnom roku Dodávateľ vykonáva ďalšie Mimoriadne vyhodnotenie, v takomto prípade sa za Ročné množstvo podľa predchádzajúcej vety považuje množstvo za obdobie od posledného Mimoriadneho vyhodnotenia až do konca kalendárneho mesiaca, v ktorom nastali skutočnosti podľa ods. 3.7 tejto Dohody a zároveň na základe ktorých Dodávateľ využil svoje právo na ďalšie Mimoriadne vyhodnotenie. Dodávateľ môže vo vyššie uvedených prípadoch stanoviť aj kratšie vyhodnocovacie obdobie dodržiavania Ročného množstva. V prípade prolongácie zmluvy sa na prolongované obdobie Mimoriadne vyhodnotenie neaplikuje.
- 3.9 Pre účely Mimoriadneho vyhodnotenia môže Dodávateľ požiadať príslušného PDS o vykonanie mimoriadneho odpočtu odberu plynu k poslednému dňu, ku ktorému sa dané Mimoriadne vyhodnotenie vyhodnocuje, pričom náklady na vykonanie takéhoto mimoriadneho odpočtu v takomto prípade uhradí a znáša Dodávateľ.
- 3.10 Pri (riadnom) vyhodnotení dodržania Ročného množstva sa do Ročného množstva už nezaráta (duplicítne) objem plynu, ktorý už bol v príslušnom kalendárnom roku združenej dodávky už raz vyhodnotený v rámci Mimoriadneho vyhodnotenia.
- 3.11 Úhradou prirážky podľa odseku 3.5 alebo odseku 3.6 tejto Dohody a ani úhradou prirážky podľa čl. V ods. 4.2 alebo ods. 4.3 Tretej časti Obchodných podmienok nie je dotknutá zodpovednosť Odberateľa za prípadnú škodu, ktorá Dodávateľovi vznikne nedodržaním dohodnutého Ročného množstva.
- 3.12 Dodávateľ bude fakturovať Odberateľovi platby a zľavy podľa predchádzajúcich odsekov 3.5 až 3.8 tejto Dohody (i) najneskôr do 3 (troch) mesiacov po skončení príslušného mesiaca, za ktorý sa vypočítava CEGH VTP<sub>priemer</sub> alebo (ii) najneskôr do 3 (troch) mesiacov nasledujúcich po skončení príslušného vyhodnocovacieho obdobia, za ktoré Dodávateľovi nárok na úhradu vznikol. Na takto vystavenú faktúru sa analogicky aplikujú ustanovenia Vyúčtovacej faktúry (najmä splatnosť, spôsob a čas úhrady a započítanie).
- 3.13 Dodávateľ je oprávnený vyhodnocovať povinnosti Odberateľa dodržiavať Minimálny odber a Maximálny odber podľa odsekov 3.5 a 3.6 tejto Dohody za každý kalendárny rok, v ktorom čo i len jeden deň trvá združená dodávka, pričom znenie odseku 3.12 tejto Dohody tým nie je dotknuté. Predošlá veta neplatí v prípade prolongácie Zmluvy, kedy sa v rámci obdobia združenej dodávky po prolongácii dodržiavanie Minimálneho odberu a Maximálneho odberu podľa odsekov 3.5 a 3.6 tejto Dohody nevyhodnocuje (s poukazom na znenie odseku 3.14 tejto Dohody). Pre účely vyhodnocovania povinnosti Odberateľa dodržiavať Minimálny odber a Maximálny odber sa použije vždy hodnota Ročného množstva (s výnimkou

podľa ods. 3.10 tejto Dohody) dohodnutá pre kalendárny rok v Zmluve (vrátane jej príloh), pričom v prípade Mimoriadneho vyhodnotenia sa vychádza z tohto Ročného množstva, ktorého konkrétna výška sa za príslušné vyhodnocovacie obdobie určuje postupom uvedeným v ods. 3.8 tejto Dohody. Dodávateľ je tiež oprávnený vyhodnocovať povinnosti Odberateľa dodržiavať Minimálny odber a Maximálny odber podľa odsekov 3.5 a 3.6 tejto Dohody aj v prípade jednostranného ukončenia Zmluvy, a to za každý kalendárny rok, v ktorom čo i len jeden deň trvá alebo mala trvať združená dodávka, pričom znenie odseku 3.12 tejto Dohody tým nie je dotknuté; aj v tomto v prípade sa pre účely vyhodnocovania povinnosti Odberateľa dodržiavať Minimálny odber a Maximálny odber použije vždy hodnota Ročného množstva (s výnimkou podľa ods. 3.10 tejto Dohody) dohodnutá pre kalendárny rok v Zmluve (vrátane jej príloh), ktorá sa v dôsledku jednostranného ukončenia Zmluvy neznižuje.

- 3.14 Zmluvné strany sa dohodli, že čl. V ods. 4 Tretej časti Obchodných podmienok (povinnosť Odberateľa dodržať Minimálny odber a Maximálny odber) a čl. V ods. 6 Tretej časti Obchodných podmienok (povinnosť Odberateľa dodržiavať mesačné hodnoty odberu vyplývajúce z Odberového diagramu) sa pre Zmluvu nebudú aplikovať. Predchádzajúca veta tohto odseku sa nepoužije v prípade, ak dôjde k prolongácii Zmluvy, v takomto prípade sa predmetné ustanovenia Obchodných podmienok aplikujú na prolongované obdobie združenej dodávky. Od okamihu prolongácie Zmluvy sa na prolongované obdobie združenej dodávky (i) neaplikujú odseky 3.3 až 3.13 tejto Dohody a (ii) sa aplikujú hodnoty Minimálneho odberu a Maximálneho odberu uvedené v Obchodných podmienkach bez ohľadu na iné ustanovenia tejto Dohody.
- 3.15 Pokiaľ má Odberateľ dohodnutý niektorý z produktov M1 až M8 a s Dodávateľom sa písomne nedohodne inak alebo ak z tejto Dohody výslovne nevyplýva inak, všetky podmienky združenej dodávky (bez ohľadu na dátum obdobia dodávky uvedené v odseku 3.2 tejto Dohody) vrátane všetkých jej údajov dohodnutých najmä, avšak nie výlučne, v Prílohe č. 1 pre kalendárny rok, ktorý bezprostredne predchádza roku, kedy dôjde k prolongácii, platia v prípade prolongácie aj pre nasledujúci rok dodávky plynu s výnimkou (i) cenových dojednaní (všetkých zložiek) uvedených v odsekoch 2.1 a 2.2 tejto Dohody. V prípade prolongácie Zmluvy sa pre stanovenie ceny za združenú dodávku (všetkých jej jednotlivých zložiek), ktorú je Odberateľ povinný zaplatiť Dodávateľovi, aplikuje čl. IV ods. 6 Druhej časti Obchodných podmienok; v prípade produktu, resp. tarifnej skupiny, pri ktorom odber plynu presahuje odber plynu stanovený pre produkt M8, sa pre stanovenie ceny za združenú dodávku (všetkých jej jednotlivých zložiek) aplikuje cena za združenú dodávku (všetkých jej jednotlivých zložiek) stanovená podľa aktuálne účinného Cenníka dodávky zemného plynu pre neregulovaných odberateľov – maloodber účinného v čase uskutočnenia združenej dodávky (bez ohľadu na presný názov daného cenníka v príslušnom čase) pre produkt M8.
- 3.16 Zmluvné strany sa dohodli, že kedykoľvek počas trvania Zmluvy má Dodávateľ právo písomne navrhnúť Odberateľovi zmenu hodnoty  $K_{spot}$  dohodnutej v čl. 3 odseku 3.2 tejto Dohody (ďalej len „Návrh na zmenu  $K_{spot}$ “), a to aj opakovane. Ak Odberateľ s Návrhom na zmenu  $K_{spot}$  nesúhlasí a zmluvné strany sa písomne nedohodnú v lehote 15 dní odo dňa zaslania Návrhu na zmenu  $K_{spot}$  inak, má Odberateľ právo bezodplatne a s účinnosťou najskôr k plánovanému dňu účinnosti Dodávateľom navrhovanej zmeny Zmluvu vypovedať, a to dorúčením oznámenia o výpovedi Zmluvy Dodávateľovi najneskôr 15 dní pred plánovaným dňom účinnosti takejto zmeny. Predčasné ukončenie Zmluvy spôsobom podľa predchádzajúcej vety nezakladá žiadnej zo zmluvných strán voči druhej zmluvnej strane nárok na náhradu škody ani na zmluvnú pokutu. Ak Odberateľ výpoveď v súlade s týmto odsekom nepodá, dochádza k zmene hodnoty  $K_{spot}$  podľa Návrhu na zmenu  $K_{spot}$ , a to ku dňu účinnosti navrhovanej zmeny uvedenému v Návrhu na zmenu  $K_{spot}$ . V rámci prehodnocovania zmeny hodnoty  $K_{spot}$  Dodávateľ okrem iného zohľadňuje aj (i) zmeny trhovej ceny plynu, (ii) zvýšenie nákladov na plnenie zmluvných povinností Dodávateľa voči jeho koncovým odberateľom a (iii) zmeny okolností na trhu s plynom.

#### 4 OSOBITNÉ USTANOVENIA

- 4.1 Ak v ktorýkoľvek deň od prijatia ponuky Dodávateľa zo strany Odberateľa alebo v ktorýkoľvek deň od uzatvorenia Zmluvy (pokiaľ jej uzatvoreniu nepredchádzalo prijatie ponuky) do začiatku obdobia združenej dodávky dôjde k zvýšeniu ceny ročného burzového produktu Calendar x (pričom x predstavuje označenie prvého roku začiatku združenej dodávky podľa Zmluvy a v prípade, ak uzatvorenie Zmluvy a začiatok obdobia združenej dodávky pripadá na rovnaký rok, tak potom platí  $x + 1^2$ ) produktu CEGH VTP, t.j. cena publikovaná na stránke <https://www.eex.com/en/market-data/natural-gas>, v sekcii Futures, t.j. produkt EEX CEGH VTP Natural gas Futures, a to o viac ako 10% oproti cene tohto produktu v deň prijatia ponuky Dodávateľa zo strany Odberateľa alebo v deň uzatvorenia Zmluvy (a to aj pokiaľ jej uzatvoreniu predchádzalo prijatie ponuky), Zmluvné strany sa dohodli, že takéto zvýšenie oprávňuje Dodávateľa navrhnúť Odberateľovi zmenu ceny za združenú dodávku (alebo jej zložiek), a to tak, že sa cena za združenú dodávku (alebo jej zložiek) pre zvyšnú časť dotknutého obdobia združenej dodávky primerane navýši a s ohľadom na to sa upraví aj rozpis preddavkových platieb. Zmluvné strany sa zároveň dohodli, že ak nie je možné porovnať rozdiel medzi cenami burzového produktu podľa prvej vety tohto bodu, nakoľko sa v čase vyhodnocovania daný produkt na burze už nepredáva, pre účely vzniku oprávnení Dodávateľa podľa tohto bodu sa bude posudzovať, či sa v ktorýkoľvek deň pred začiatkom obdobia združenej dodávky podľa Zmluvy zvýši o viac ako 10 % cena medzi burzovými produktmi porovnávanými v bode 4.2. tejto Zmluvy (pričom uvedené sa vyhodnocuje tam uvedeným spôsobom).
- 4.2 Ak je v ktorýkoľvek deň od začiatku obdobia združenej dodávky podľa Zmluvy aritmetický priemer denných cien indexu CEGH VTP, tzv. denná cena publikovaná na stránke <https://www.eex.com/en/market-data/natural-gas/indices>, v sekcii

<sup>2</sup> Napríklad, ak sa Zmluva uzatvorí v roku 2023 a začatie dodávky je dohodnuté na 1.1.2025, vyhodnocuje sa nárast ceny burzového produktu Cal-25.

EEX European Gas Spot Index (EEX EGSI) a súbore EEX Day European Gas Spot Index (EEX Day EGSI), s voľbou produktu CEGH VTP za predošlých 15 kalendárnych dní, vyšší alebo nižší o viac ako 10 % oproti cene ročného burzového produktu Calendar x (pričom x predstavuje označenie prvého roku začiatku združenej dodávky podľa Zmluvy a v prípade, ak uzatvorenie Zmluvy a začiatok obdobia združenej dodávky pripadá na rovnaký rok, tak potom platí x + 1) produktu EEX CEGH VTP, t.j. cena publikovaná na stránke <https://www.eex.com/en/market-data/natural-gas>, v sekcii Futures, t.j. produkt EEX CEGH VTP Natural gas Futures, v deň prijatia ponuky Dodávateľa zo strany Odberateľa alebo v deň uzatvorenia Zmluvy (a to aj pokiaľ jej uzatvoreniu predchádzalo prijatie ponuky), Zmluvné strany sa dohodli, že takéto zvýšenie alebo zníženie oprávňuje Dodávateľa navrhnúť Odberateľovi zmenu ceny za združenú dodávku (alebo jej zložiek), a to tak, že sa cena za združenú dodávku (alebo jej zložiek) pre zvyšnú časť dotknutého obdobia združenej dodávky primerane navýši a s ohľadom na to sa upraví aj rozpis preddavkových platieb.

- 4.3 V prípade, ak sa po návrhu Dodávateľa na zmenu ceny za združenú dodávku (alebo jej zložiek) podľa bodu 4.1 alebo 4.2 tejto Dohody (ďalej len „Návrh na zmenu podmienok“) Zmluvné strany písomne nedohodnú na zmene podmienok v lehote 10 (desať) dní odo dňa zaslania Návrhu na zmenu podmienok, má ktorákoľvek zo strán Zmluvy (a Odberateľ aj pred uplynutím tejto lehoty) právo predčasne a bezodplatne ukončiť Zmluvu výpoveďou, a to doručením písomnej výpovede Zmluvy druhej Zmluvnej strane najneskôr 15 (pätnásť) dní pred plánovaným dňom účinnosti zmeny. V prípade výpovede zo strany Odberateľa Zmluva zanikne uplynutím dňa, ktorý predchádza dňu plánovanej účinnosti zmeny podľa Návrhu na zmenu podmienok. V prípade výpovede zo strany Dodávateľa Zmluva zanikne uplynutím posledného dňa kalendárneho mesiaca, ktorý nasleduje po mesiaci doručenia takejto výpovede Odberateľovi. Predčasné ukončenie Zmluvy podľa tohto bodu nezakladá žiadnej zo strán Zmluvy voči druhej Zmluvnej strane nárok na náhradu škody ani na zmluvnú pokutu. Ak žiadna zo Zmluvných strán právo na výpoveď podľa tohto bodu nevyužije, dochádza k zmene ceny za združenú dodávku (alebo jej zložiek) podľa obsahu Návrhu na zmenu podmienok a ku dňu v ňom uvedenom. Návrh na zmenu podmienok Dodávateľ oznámi Odberateľovi najneskôr 30 dní pred nadobudnutím účinnosti zmeny uvedenej v Návrhu na zmenu podmienok.
- 4.4 Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade rozporu údajov uvádzaných v Zmluve v ods. 4 Produkt a Cena za združenú dodávku a v ods. 5 Platobné podmienky s údajmi uvádzanými v tejto Dohode, majú prednosť údaje uvádzané v Dohode o cene.

Za Dodávateľa:  
V Bratislave, dňa  
*Osoba oprávnená na podpis Zmluvy*  
Meno a priezvisko: Ing. Roman Blaho  
Funkcia: obchodný riaditeľ

Za Odberateľa:  
V \_\_\_\_\_, dňa \_\_\_\_\_  
*Osoba oprávnená na podpis Zmluvy*  
Meno a priezvisko: Jana Boďová  
Funkcia: starostka

-----  
podpis

-----  
podpis

*Osoba, ktorá dojednala Zmluvu*  
Meno a priezvisko: Janette Balžanková